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Διήμερη Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη 
Σάμου Ευσέβιου στην Ικαρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Κατά την περίοδο της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Σάμου κ. 
Ευσέβιος, πραγματοποίησε διήμερη ποιμαντική επίσκεψη στην 
Ικαρία.

Την Πέμπτη 5 Μαρτίου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε και κήρυξε τον θ. λόγο 
στην ακολουθία του Μεγάλου Μ. Αποδείπνου στον Ιερό Ναό Αγίων ενδόξων 
Μαρτύρων Κηρύκου και Ιουλίττης, πόλεως Άγίου Κηρύκου. Μετά το πέρας της 
Ακολουθίας προέβη στην βράβευση των πρωτευσάντων και αριστευσάντων 
μαθητών του Γυμνασίου–Λυκείου Αγίου Κηρύκου του σχολικού έτους 2024–2025, 
συγχαίρων αυτούς για την επιμέλεια και την πρόοδό τους. Εν συνεχεία επεδόθησαν 
τα διοριστήρια των Εκκλησιαστικών Επιτρόπων, των ενοριών της Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Νοτίου Ικαρίας.

Την Παρασκευή 6 Μαρτίου το πρωί χοροστάτησε και ομίλησε κατά την 
ακολουθία της Θ. Λειτουργίας των Προηγιάσμενων Δώρων στον Ιερό Ναό Μετ. του 
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Σωτήρος Ραχών. Ακολούθως επισκέφθηκε το Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Ραχών, 
όπου έλαβε χώρα αντίστοιχη βράβευση των μαθητών για την αριστεία τους και 
διαλογική συζήτηση με τους μαθητές ολοκλήρου του σχολείου περί θεμάτων που 
απασχολούν την σύγχρονη νεότητα.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας χοροστάτησε και ομίλησε στην ακολουθία της Β’ 
Στάσεως των Χαιρετισμών της Θεοτόκου στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους 
Ευδήλου. Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η βράβευση των πρωτευσάντων και 
αριστευσάντων μαθητών του Γυμνασίου και Λυκείου Ευδήλου και επεδόθησαν τα 
διοριστήρια των Εκκλησιαστικών Επιτρόπων, των ενοριών της Αρχιερατικής 
Περιφέρειας Βορείου Ικαρίας.

Πραγματοποιήθηκαν Ιερατικές Συνάξεις των εφημερίων των Αρχιερατιών 
Περιφερειών Νοτίου και Βορείου Ικαρίας, κατά τις οποίες συζητήθηκαν ποιμαντικά 
και διοικητικά θέματα και δόθηκαν πατρικές κατευθύνσεις εν όψει των εορτών του 
Πάσχα. Συναντήθηκε δε μετά των πολιτικών και στρατιωτικών αρχών της νήσου 
όπου συζητήθηκαν τρέχοντα θέματα κοινού ενδιαφέροντος.


















